

Nem mindegy, a három csomópont közül melyikre hajtunk fel

# Tessék feljárót választani!



Hamarosan birtokba vehetik az autók a nyugati csomópontot is

Fotó: Schmidt Andrea

Folytatás az 1. oldalról

A legegyszerűbb helyzetben a szőregiek és az újszegediek vannak: teljesen egyértelmű, hogy a Bertalan-hídon kell átjönniük a Tiszán, s ráhajtván a Kossuth Lajos sugárútra, budapesti irányban egyenesen kijuthatnak a szegedi északi csomópontoz.

Röszke felé már nehezebb eldönteni, merre érdemes menni. Ha valaki autópályán akar eljutni az országhatárra, a Kálvária sugárúton keresztül a nyugati csomópontot kell megcéloznia és ott felhajtani M5-ösre Röszke felé. A Szeged-Dél nevű csomópontot másik kilométerre fekszik az határállomástól, addig az 5-ös főúton haladva kell eljutni. Az 55-ösön és az M5-ösön kicsivel hosszabb

utat kell megtenni Szeged központjából, mint az 5-ös főúton, nehéz eldönteni merre gyorsabb az út.

Az északi csomópontot érdemes választaniuk a főváros felé menet Tápé, Petőfitelep, Tarján, Felsőváros, Baktó, Makkosház, Béke-telep, az Északi városrész, Rókusi és a Belváros lakóinak. (A Széchenyi tértől délre lakó autósok kipróbálhatják a bajai irányt is). Szerbia-Montenegró felé a felsorolt városrészekből, tehát Szeged északi részéről a nyugati csomópontot is érdemes számításba venni. Azonban a déli városrészek lakói, ha a határállomás felé tartanak, valószínűleg továbbra is a Petőfi Sándor sugárúton, azaz az 5-ös főúton indulnak el.

A móravárosiak a Kálvária sugárút felé jut-

hatnak fel a legegyszerűbben a sztrádára. Más déli városrészekből, például Kecskésről indulók kihasználhatják a nyugati elkerülőt is. El-autóznak Röszke irányában a régi 5-ösön a körforgalomig, ott észak felé kanyarodnak, kijutnak az 55-ösön a körforgalomhoz, és onnan Domaszék felé haladva három kilométer múlva már a sztrádon találhatják magukat.

A dorozsmaiak a főváros felé elindulva az északi csomóponttól szinte egy karnyújtásnyira vannak, de följutniuk a pályára kissé kacskaringós. Déli irányban számukra az a megfontolandó, hogy a májusra elkészülő nyugati elkerülő utat használják-e egészen a régi 5-ösig, avagy már a nyugati csomópontnál rázúduljanak-e a sztrádára.

F. K.



## Kocsibűnök

BÁTYI ZOLTÁN

Ötvenkilenc! Na, erre a számra, tisztelt bűnöző urak, nem igazán lehet felválni. Mert ha figyelembe vesszük, hogy Csongrád megye útjain autók tízezrei robognak, s egy kiadósabb csúcsforgalomban csupán Szeged Rókusi körútján több száz autóból lehet szidni egy időben az autósok szemszögéből nézve túl lassan, a gyalogosok megítélése szerint viszont túl gyorsan váltó közlekedési lámpákat, hát mit mondjak: Csongrád megyében nincs igazán csúcsra járatva a kocsitolvaj szakma.

Félreértés ne essék: nem a bünt hiányolom. Sokkal inkább azok orrát szeretném megfricskázni, akik a kilencvenes évek általános bűnpánik hangulatában azt jóslgatták: a XXI. században lesz mifelénk olyan kemény és megfélemlítő bűnözés, hogy még a kommandósok sem mernek szülői felügyelet nélkül kimenni az utcára. S mit ad a közbiztonság? – 2006-ra kiderült, korántsem kell annyira rettegni a tolvajoktól.

Mert az igaz, hogy a bűn mindig egy lépéssel a bűnüldözés előtt jár. A sötét utcákon a tilosban ténfergők, markukban kocsijelzők számára elengedhetetlen szerszámokat szorongatók játszanak inkább – nekik tetszőbb körülményeket biztosító – hazai pályán. Ám az egyenruhában pályára kifutó „vendégcsapat” védelmét is sikerült jól megerősíteni. Köszönhető ez persze a mind jobb, csöppet sem tolvajbarát védelmi berendezéseknek is. No meg annak a figyelmet érdemlő ténynek, hogy déli végzeink már csak rossz emlék a délszláv háború, amikor – emlékezzünk csak – a zöldhatáron sokkal több olyan turista vándorolt ki és be, aki kevésbé volt kíváncsi a Móra Ferenc Múzeum néprajzi kincseire, netán a szabadtéren érkező vendégművészek hangjára, mint az autók zárrendszerére.

Kocsifrontról tehát fegyvernagyvást jelenthet a haditudósító, ám a teljes békeesség azért még korántsem költözött a lakótelepi parkolóba. Most éppenséggel a mi autóinkról szeretnék beszélni a leginkább tolvajék, hogy az tulajdonképpen az ő autójuk. Ezért aztán a Suzuki-tulajdonosok figyelmének sem szabad lankadnia. Kesernyés humorral írhatnám azt is – no, megértük végre mi, magyarok, hogy annyi, Trahantra, Wartburgra itélt évtized után nem csupán honi gépjármű gyártásunk arat figyelemre méltó sikereket, hanem már tolvajcélpontra sem utolsó a Magyarország összeszerelt négykereki.

De hát efféle humornak már csak azért sincs helye e rövidke írásban, mert egyetlen ellopott autó is rengeteg annak, akit éppen az elmúlt éjszaka vitték el a ház elől. Ezért inkább nyugtázzuk még egyszer – az ötvenkilenc nem az a szám, amitől meg kellene rettennünk. Ez persze nem jelenti azt, hogy a zárat akár már holnap leszereltethetjük minden kocsiról.

A Fidesz frakcióvezetője fórumra hívta a szegedieket

## Áder mozija a tanulmányi és információs központban

Ki szereti a mozit? – kérdezte közönségétől Áder János. A filmbejátszásokkal színesített előadáson a Fidesz frakcióvezetője a jelenlegi kormány négyéves tevékenységét kritizálta. A telt házas lakossági fórumot szombat este tartották Szegeden, az egyetem konferencia-központjában.

A Fidesz parlamenti képviselő-csoportjának vezetője, Áder János volt a vendége a szombat este Szegeden, a József Attila Tanulmányi és Információs Központban tartott lakossági fórumnak. A „Valódi elszámolás – aktuálpolitikai kérdések” témájú rendezvény közönsége megtöltötte az intézmény nagyelőadóját. – Ki szereti a mozit? – tette föl a kérdést hallgatóinak a frakcióvezető, akik hamarosan kivétel nélkül nézhetek meg többek közt Gyurcsány Ferenc és Medgyessy

Péter miniszterelnökökkel készült interjúrészleteket, de képet kaphattak egy kispénzű család életéről is az egyik kereskedelmi tévé riportjából.

Áder János a bejátszások segítségével ismertette a Medgyessy és a Gyurcsány-kormány tevékenységét, különös tekintettel a be nem tartott ígéretre. Három téma köré csoportosította előadását, melyek közül az első munkahelyteremtés volt.

Áder kiemelte, 1998-ban hazánkban a munkanélküliség 9,1,

míg 2002-ben 5,7 százalékos volt. Az Orbán-kormány idején csökkent az állástalanok száma. Áder figyelmeztetett: a szociális-ták 400 ezer új munkahelyet ígértek, most mégis 436 ezer állástalan él hazánkban, a munkanélküliség 7 és fél százalékos. Ezért a Fidesz a magyar kis- és középvállalkozók kérésére 29-ről 19 százalékra csökkentené a tb-járulékot. Ez szerintük új munkahelyek sokaságát eredményezheti. A párt új Széchenyi-tervvel is ösztönözné a munkahelyek létrehozását. A rész munkaidős foglalkoztatás bővítésével pedig elsősorban a gyermeket nevelő anyáknak segítenék.

A szombati fórum második kiemelt témája az otthonteremtés kérdése volt. Áder János elmondta, az előző ciklus Széchenyi programjának keretében két év alatt 270 ezer család kötött hitelszerződést, míg a jelenlegi kormány Fészekprogramjában csupán 21 ezren vettek részt. A politikus úgy látja, mérsékelni kellene a hitelek kamatait, amit az infláció csökkenése lehetővé is tenné. Áder szerint az Európai Unió által fölkhált lehetőséggel is élni kell: a lakásfelújítást és -építést a kedvezményes általános forgalmi adó körébe kell sorolni.

A fórum harmadik témája a családtámogatás volt. – Medgyessy Péter 2002 áprilisában egy interjúban a családi adókedvezményről szólva kijelentette, azok a jogok, amelyeket honfitársai szereztek a családi életben, számára szentek és sérthetetlenek. Ehhez képest tavaly az országgyűlés ezeket lényegében megszüntette – mondta Áder János, aki szerint ezt a kedvezményt vissza kellene állítani.

F. G.

Váratlanul összeesett és meghalt egy egyetemista Szeged belvárosában

## Gyász a kollégiumban



Fekete zászló az Öthalmi Diáklakások bejáratánál

Fotó: Gyenes Kálmán

A halált elfogadni mindig nehéz, különösen ha egy ereje teljében lévő fiatal ragad el. Csütörtök este egy 21 éves diák összeesett Szeged belvárosában: a mentők már nem tudták segíteni rajta. Az öthalmi kollégiumban a döbbenet az úr.

A rendőrség közigazgatási eljárás keretében vizsgálja egy 21 éves fiatal halálát, aki csütörtök éjjel Szeged belvárosában, az utcán rosszul lett. Barátja kihívta a mentőket, akik megpróbálták újraéleszteni, de már nem tudták megmenteni. Szakértők bevonásával vizsgálják a halálozást körülményeit.

E szűkszavú rendőrségi hír megjelent lapunkban is. A szegedi öthalmi kollégiumban, ahol a fiú lakott, máig nem találtak választ a tragédiára. A Budapesti úti diáklakások bejáratánál lobogó fekete zászló mutatja kifelé gyászukat. A máskor vidám beszélgetésektől hangos lakásokban alig szólnak egymáshoz a diákok. A tragédiát mindenki másféleképpen próbálja feldolgozni. Az egyik helyen ugyan megy a tévé, de az előtte ülőkön látszik, gondolatban máshol járnak. Mint azt az egyik ott lakótól megtudjuk, a srác legjobb barátai már

kora délután bementek a városba: a kollégiumban minden a lakótársukra emlékezteti őket.

– Már az első este jól elbeszélgettünk. Mindig lehetett rá számítani. Ha valakinek gondja volt, ő biztosan meghallgatta. Csütörtök este mindketten a városban voltunk, de nem egy helyen. Egy régi barátjával találkoztam aznap. Mikor hazajött, ő még nem volt itthon. Lefeküdtem, és másnap reggel a halálhírvél ébresztettek. Mondták, hogy csomagoljuk össze a holmiját, mert a szülei mindjárt jönnek érte. Először fel sem fogtam, mi történt. A legszörnyűbb az anyukájával való találkozás volt, amikor el-

### KIBESZÉLIK A FÁJDALMAT

A fiataloknak a pénteki nap így nem a várva várt hétvégi bulira való készülődéssel, hanem az emlékezéssel telt. – Este összegyűltünk, és kibeszéltük magunkból a fájdalmat. Mindenki felidézett egy vele kapcsolatos szép történetet. Így emlékeztünk rá – mesélték barátai. A diákok elmondták, nagyon hosszú ideig nem rendeznek semmilyen vidám eseményt a kollégiumban: ezeknek az elhunyt fiú mindig egyik fő szervezője volt.

mondta nekünk, mennyire szeretett itt lakni a barátunk. Ekkor elsírtuk magunkat. Nem tudom, hogyan halhatott meg. Soha nem beszélt arról, hogy valami komoly betegsége lett volna. Amióta meghalt, sok legenda látott napvilágot, de ezek csak találgatások. Régebben mesélte, hogy hosszú időn át karatézott, de abba kellett hagynia valami betegség miatt. Hogy ez kapcsolatban állhat-e a halálával? Ezt senki sem tudhatja – mondja megtörve az egykori szobatárs.

K. G. G.



Áder János – telt ház előtt

Fotó: Frank Yvette